

BODPAVE 85

CHEMIN D'ACCÈS À UN LAC Meadford, ON

Le BodPave 85 est une dalle gazon emboitable pour le renforcement des sols, qui peut être installée avec une finition gravier ou gazon. Fabriqué avec du HDPE 100% recyclé stabilisé anti-UV, le BodPave 85 est solide, chimiquement inerte et non toxique, créant ainsi une surface durable, sûr et écologique pour des zones de circulation.

Le contracteur <u>Backyard Releaf</u> de Meadford, Ontario a décidé d'utilisé le BodPave 85 pour renforcer un chemin d'accès à un lac. Cette application assurera une performance à très long terme de ce chemin.

BodPave 85 sur une palette



Unités de BodPave 85







Typar, le manufacturier vous garantit toujours la performance de leur produit.

